



**ЗАПОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

Р І Ш Е Н Н Я

28.11.2023

м. Запоріжжя

№ 728/7

Про розміщення соціальної реклами

Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України «Про рекламу», Типовими правилами розміщення зовнішньої реклами, затвердженими постановою Кабінету Міністрів України від 29.12.2003 № 2067, Положенням про порядок плати за тимчасове користування місцем розміщення рекламних засобів, що перебуває в комунальній власності територіальної громади м. Запоріжжя, затвердженого рішенням Запорізької міської ради від 24.12.2012 №79 (зі змінами), Порядком розміщення зовнішньої реклами в м. Запоріжжя, затвердженого рішенням виконавчого комітету міської ради від 22.02.2013 № 45 (зі змінами), рішенням виконавчого комітету Запорізької міської ради від 18.11.2022 №432 «Про затвердження Порядку складання фінансового плану комунальним підприємством та контролю за його виконанням», виконавчий комітет Запорізької міської ради

ВИРІШИВ:

1. Погодити розміщення інформаційних матеріалів соціальної направленості та соціальної реклами, яка спрямована на досягнення суспільно корисних цілей, популяризацію загальнолюдських цінностей та розповсюдження якої не має на меті отримання прибутку на рекламних конструкціях, на які надано дозволу на розміщення зовнішньої реклами, за відповідними заявками від ініціаторів, погодженими з управлінням внутрішньої політики, преси та інформації Запорізької міської ради, на місцях та на термін, погоджений з департаментом управління активами Запорізької міської ради.

Виготовлення та розміщення інформаційних матеріалів покладається на власників рекламних конструкцій.

2. Згідно з укладеними договорами на тимчасове користування місцем розміщення рекламного засобу, яке перебуває в комунальній власності територіальної громади м. Запоріжжя, власникам рекламних конструкцій зменшити загальну суму розміру місячної плати за тимчасове користування місцями розміщення рекламних засобів, які перебувають в комунальній власності за відповідний термін розміщення сюжетів соціальної направленості і соціальної реклами на території міста Запоріжжя.

3. Зобов'язати власників рекламних конструкцій, на яких розміщено інформацію соціальної направленості, надавати звіти в паперовому та

електронному вигляді на адресу департаменту управління активами Запорізької міської ради – робочого органу з питань розміщення зовнішньої реклами в м. Запоріжжя та оператора зі справляння плати та нагляду за станом зовнішньої реклами щодо розміщення соціальної реклами.

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Романа ТАРАНА.

Секретар міської ради

Анатолій КУРТЄВ